1. Dada la grafica del M.A.S. , resolver:
e  Amplitud?

Periodo?

Frecuencia angular

Frecuencia?

Velocidad Maxima?

Aceleracién maxima?

Ecuacion del movimiento?

La elongacién en t = 2 segundos?
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2. Un oscilador consta de un bloque de 512 g de masa unido a un resorte. En t = 0, se estira 34,7 cm respecto a la posicion
de equilibrio y se observa que repite su movimiento cada 0,484 segundos. Halle: a) el periodo, b) la frecuencia, c) la
frecuencia angular, d) la constante de elasticidad, €) la velocidad maxima, f) la fuerza maxima ejercida sobre el bloque,

y ) la ecuacién de movimiento

3. Dada la grafica del M.A.S. , resolver:
Amplitud?

Periodo?

Frecuencia Angular?
Frecuencia?

Velocidad Maxima?
Aceleracién Maxima?

Ecuacion del movimiento?

La velocidad en t = 3 segundos?

x(cm)

t(s)

4. Un cuerpo oscila con movimiento armonico simple de acuerdo con la ecuacion: x = 6,12 co0s8,38t con x en metros y t
en segundos. Halle: a) la amplitud, la velocidad, y la aceleracion en el tiempo t = 1,90 seg v, b) la frecuenciay el

periodo del movimiento.
5. Dada la grafica del M.A.S. , resolver:

Amplitud?

Periodo?

Frecuencia Angular?
Frecuencia?

Velocidad Maxima?
Aceleracién Maxima?
Ecuacion del movimiento?
La aceleracién ent =4 seg?
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6. El desplazamiento de una particula esta dado por la expresion x = 4cos3xt, donde X estd en metros y t en segundos.

Determinar:

A. La frecuencia, la amplitud el periodo del movimiento.
B. La velocidad y la aceleracion en funcién del tiempo.
C. Lavelocidad y aceleracion méaximas.

D. Laaceleracion a los 0,25 segundos. Velocidad y aceleracion cuando la posicion es 1,00 m.
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De acuerdo al grafico, hallar:
Amplitud?

Frecuencia angular?
Frecuencia?

Periodo?

Velocidad Maxima?
Aceleracion maxima?

Ecuacion del movimiento?

La velocidad en t = 10 segundos
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Una particula ejecuta un M.A.S.; Cuando la elongacidn vale 0.5 m, su velocidad es de 5 m/seg y cuando la elongacion
es de 1 m, la velocidad es de 3 m/seg. Hallar la amplitud y la aceleracién Maxima?

V (wiseg)

De acuerdo al grafico, hallar:

Aceleracion maxima?
Ecuacién del movimiento?

e Amplitud?

e Frecuencia angular? H

e Frecuencia? -
e Periodo? ¢

e Velocidad Maxima? -2
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Un M.A.S. de amplitud 6 cms, en uno de sus extremos posee una aceleracion de 24w? cm/seg?. Calcular su velocidad
maxima.

Enun M.A.S. su velocidad maxima es 3w cm/seg y la aceleracion méaxima es 9n?/4 cm/seg?. hallar: a) amplitud b)
periodo c) frecuencia d) ecuac. Movimiento e) graficar

Cual es la constante de elasticidad de un resorte, si al ejercer sobre el una fuerza de 20 New se deforma 10 cm. Hallar
la energia mecéanica de dicho resorte.

La velocidad maxima de un M.A.S. es 4 cms/seg y su aceleracidn maxima es 47> cms/seg?. hallar: a) frecuencia
angular b) frecuencia c) periodo d) amplitud €) ecuac. Movimiento f) graficar g) la energia mecanica si su
constante de elasticidad es de 200 new/m.

Una masa de 0,5 kg en el extremo de un muelle tiene un periodo de 0,3 s. La amplitud del movimiento es 0,1 m
a)¢Cual es la constante del muelle?. b);Cuél es la energia potencial almacenada en el muelle en su desplazamiento
méaximo? ¢) ¢Cual es la velocidad maxima de la masa?.

Una masa de 0,05 kg se cuelga de una cinta de goma de masa despreciable que se alarga 0,1 m a) ¢Cual es la constante
elastica de la cinta de goma b) ¢Cudl es la frecuencia caracteristica de oscilacion del sistema? C) ¢Cuél es el periodo
de oscilacién d) Si la masa se estira 0,05 m por debajo de su posicién de equilibrio y se suelta ¢(Cudl es la energia
asociada a las oscilaciones?.

Un resorte se alarga 4 cm cuando se cuelga de “el un objeto de 20 kg de masa. A continuacién, se estira el resorte 3 cm
mas y se le deja que oscile libremente. Determina el periodo y la frecuencia de pulsacién del movimiento. Calcula los
valores de la elongacion, velocidad y aceleracién a los 2,1 s de iniciado el movimiento.

Un objeto de 1,4 kg de masa se une a un muelle de constante eldstica 15 N/m. Calcula la velocidad méxima del objeto
cuando el sistema vibra con una amplitud de 2,0 cm. ;Cual es el valor de las energias cinética y potencial eléstica
cuando el objeto se encuentra a 1 cm de la posicién central de vibracién?

. Un cuerpo de masa desconocida se une a un resorte ideal con constante de fuerza de .120 kg/seg? .Se observa que
vibra a una frecuencia de 6 Hz. Calcule: a) el periodo; b) la frecuencia angular; c) la masa del cuerpo.
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